

# Hajdú-Bihar megyei II. osztályú sakkcsapatbajnokság 2014/2015. évi Versenykiírása

**A bajnokság célja** A csapatok közötti erőviszonyok felmérése, a megye sakkbaráti kapcsolatainak ápolása, a sakkjáték népszerűsítése szabadidős versenyformában, a 2014/2015. évi megyei II. osztály sakk csapatbajnoki címének megszerzése.

**Részvevők:** kizárólag Hajdú-Bihar megyei településeken sakkszakosztályt működtető sportkörök, önálló sakkegyletek (felsőbb osztályban versenyző sakkegyletek indíthatnak II. ill. III-as csapatot), vagy oktatási intézmények diák sportkörei, civil szervezetek, egyesületek, vagy önkéntes alapon szerveződő baráti körök. A résztvevő csapatok más település amatőr versenyzőivel indíthatnak közös csapatot is.

**A versenybizottság tagjai:** Száva Miklós, Szilágyi Tibor

**A csapatbajnokság rendezője** a Hajdú-Bihar megyei Sakkszövetség

**A csapatmérkőzések helye:** a sorsolás szerinti helyválasztó csapat

**A csapatbajnoki idény:** 2014. október 6-tól 2015 április 30-ig tart.

**A csapatbajnokság versenynapjai :**

A sorsolást követően kerülnek kijelölésre 2014. október 6 és 2015 április 30 között.

Tervezett játéknapok (a résztvevő csapatok számától és a lebonyolítás formájától függően változhat!): 2014-ben: október 12., november 16 és 30., 2015-ben: január 11 és 25., február 8., március 8 és 29, április 12.

**Nevezési díj:** 5.000 Ft/csapat. Minden csapat a sorsoláskor köteles befizetni. Sorsoláskor le kell adni egyúttal a csapatvezetők elérhetőségét, levelezési címét, valamint az adott csapat versenyhelyiségének címét, elérhetőségét.

**Nevezési határidő:** 2014. szeptember 1.

A nevezéseket elektronikus úton a [sztibor1118@freemail.hu](mailto:sztibor1118@freemail.hu), vagy a [szavam@gmail.com](mailto:szavam@gmail.com) címre, írásban: Szilágyi Tibor 4271 Mikepércs, Debreceni u. 34/a címre kérjük.

**Költségek:** a részvételi költségeket az induló csapatok viselik. A rendezőt terheli az 1-3. helyezett csapatok érem és oklevél díjazásának költsége, ill. a versenyrendszer adminisztrációjával járó anyagi kiadások. Az 1-3. helyezett csapat 10-10 db érmet kap, díjazott a legjobb 14 (1999.12.31 után született), 18 éven (1995.12.31 után született) aluli, 55 éven (1960.01.01 előtt született) feletti és a legjobb női játékos. (szerzett pont, több győzelem, sötéttel elért több győzelem, alacsonyabb táblaszám, egymás elleni eredmény,).

**A bajnokság rendszere:** Csapatbajnokság (5 táblán) a sorsolás szerinti adott napon és helyszínen oda-visszavágós rendszerben (a sorsolás szerinti helyszínen lejátszásra kerül mindkét mérkőzés) körmérkőzéses lebonyolítási formában.

**Sorsolás időpontja:** 2014. szeptember 06. 12.00 (Ebes ifjúsági sakkversenyén)

**Helyezések eldöntése:** a helyezések sorrendjét a mérkőzések során elért játszmapontok összege határozza meg. Holtverseny esetén: elsősorban az egymás elleni eredmény, másodsorban a csapatgyőzelmi pontszámítás (győzelem 2 pont, döntetlen 1 pont, vereség 0 pont), harmadsorban a Berger-Sonneborn értékelés dönt.

A csapatok létszáma: 5 fő. Nem kötelező ifjúsági játékos szerepeltetése, de bármilyen létszámmal lehetséges. Vendégjátékosi státusz külön nincs kategorizálva, felsőbb osztályban szereplő versenyző szerepelhet az erősorrenden, de csak 1800 alatti értékszámmal (Az értékszámok figyelembe vétele a 2014.10.01-i FIDE lista alapján!). Egy mérkőzésen egy csapatban csak egy 1700 feletti értékszámú versenyző szerepelhet! A versenyen HURRÁ (Hungarian Rapid Rating) értékszám változtatásra ad lehetőséget! Versenyengedély kiváltása nem kötelező!

#### **Az erősorrendi ív:**

A csapatok az erősorrend ívre minimum kötelesek 10 versenyzőt nevezni, a későbbi visszalépések elkerülése érdekében! Az erősorrend ívre felvehető játékosok maximális létszáma 18 fő! Az erősorrendi íven FIDE értékszámmal rendelkező játékosok közül az 1700 feletti értékszámúakat kell a lista elejére csökkenő értékszám rangsor alapján besorolni, a lista további részében az 1700 alattiaknál és az értékszámúakkal nem rendelkezőknél tetszőleges sorrend megadható (a legmagasabb értékszámú játékos kapja az erősorrenden az 1. sorszámot). A leadott erősorrend év közben nem változtatható.

A csapatok erőlistáját írásban, csapatvezetői aláírással hitelesítve, vagy elektronikus úton mellékelve (telefonos bediktálás nem lehetséges, a későbbi viták elkerülése érdekében!) kell leadni, vagy postán beküldeni legkésőbb 2014 október 6. 24.00 óráig a nevezésnél megadott címek egyikére. A szövetség a leadott erősorrendeket hitelesítve közzéteszi a szövetség honlapján ([www.sakkbm.atw.hu](http://www.sakkbm.atw.hu)) és visszajuttatja a csapatvezetőknek. Az erősorrendet a sportkör határozza meg és a Versenybíróóság hagyja jóvá. Az erősorrend íven megadott táblasorrend alapján köteles minden csapat a bajnoki mérkőzéseit lejátszani. Az erősorrend íven külön jelölni kell - ha az adott csapatban van ilyen - hogy kik a senior (1960. 01.01. előtt születettek), ifjúsági versenyzők (1995.12.31 után születettek). **Felsőbb osztályban induló csapatok tartalékcsapatok is csak külön erősorrenddel nevezhetnek!**

A szezon közben az erősorrendre felvehető új versenyző 2014. december 01 és 2014 január 05 közötti időszakban a maximális létszámkorlát és 1700 felettiéknél a FIDE értékszám rangsor figyelembe vételével. A változtatást egyértelműen meg kell jelölni a módosított erősorrenden, de a bajnoki idény kezdetén leadott erősorrendet alapul véve az induláskor már felvett játékosok meghatározott sorrendje nem változtatható. Erősorrendre felvett versenyző a bajnoki idény során nem törölhető!

**Egyéb rendelkezések:** A mérkőzéseket a meghatározott napokon kell lejátszani. Indokolt esetben a Versenybíróóság engedélyezheti egyes csapatbajnoki mérkőzések más időpontban történő lejátszását. Az érintett két csapatvezető közös megegyezés alapján halaszthat bajnoki mérkőzést, melyet az adott játéknapot megelőzően 8 nappal jelezni kell a szövetség felé (**mindkét csapatvezető beleegyező nyilatkozata szükséges akár e-mailben, telefonon, vagy írásban**), és **feltétele az érvényes halasztásnak, hogy a kiírás szerinti időponttól számított 30 napon belül le kell játszani az elhalasztott mérkőzést. A halasztási kérelemmel egyidejűleg már meg kell határozni a két csapatvezető által elfogadott újabb időpontot.** Egy mérkőzést egy alkalommal lehet halasztani! Másodszori halasztás, már ki nem állásnak minősül! Rendkívüli esetekben (vis major) lehetséges 8 napon belüli vagy másodszori halasztási kérelem – erről a szövetség dönt a két csapatvezető tájékoztatása alapján (pl. létszámhiány nem minősül rendkívüli esetnek). **Létszámhiányos kiállítás esetén minimum 4 fő kell a mérkőzés megkezdéséhez. Első alkalommal való létszámhiányos kiállítás esetén a vétkes csapatot 3 büntetőponttal, második alkalommal, 5**

***büntetőponttal, harmadik esetben kizárással szankcionáljuk és az addig elért eredményei tör-  
lésre kerülnek.***

Egy forduló 5 játszmájának befejezését és a jegyzőkönyv lezárását megelőzően, egyik táblán sem kezdhető meg a visszavágó lejátszása közös megegyezéssel sem a két csapatvezető vagy a két csapat játékosai között, mivel a visszavágó mérkőzésen akár más összeállításban is játszhat mindkét csapat az érvényes erőssorrendi ív alapján.

**A mérkőzések kezdési ideje:** egységesen 9.00 óra. A várakozási idő az utazó csapatokra 1 óra.

**A játékidő: sakkórával 60-60 perc óraleesésig.** Játszmaírás nem kötelező! A hazai csapatvezetőnek a két csapatvezető aláírásával ellátott eredményjelentő lapot a nevezésnél megadott címre kell beküldenie vagy eljuttatnia a mérkőzést követő 8 munkanapon belül. A részletes eredményt (táblánkénti eredmények) a mérkőzés befejezését követően négy órán belül a hazai csapatvezető e-mailben vagy telefonon bediktálva köteles tájékoztatni a szövetséget, melyek így felkerülnek a szövetség honlapjára.

A sorsolás szerinti mérkőzésekre a szövetség részéről versenybíró küldés nincs, a két csapatvezető felelős a mérkőzés rendjéért és szabályszerű lebonyolításáért, valamint a játék során esetleges viták felmerülésének eldöntésében. Külön versenybíró küldhet a szövetség egy adott mérkőzésre, de ezt előzetesen a versenynapot megelőzően 8 nappal, a szövetség felé jeleznie kell az igénylő csapatnak. Ez esetben a versenybíró költségtérítését (5000 Ft + útiköltség – tömegközlekedési eszközzel történő utazás) a kérelmező csapat köteles fizetni. Ebben az esetben a bírói díj meg nem fizetése első alkalommal 5 büntetőpont levonását, második alkalommal a versenyrendszerből való kizárást eredményezi.

Készletekről, sakkórákról, esetlegesen játszmalapokról elsősorban a helyválasztó csapat gondoskodik, de a mérkőző csapatok megegyezése alapján a vendégcsapat is segíthet. Óvást a versenybírósnál a játéknapot követő első munkanap 17.00 óráig személyesen vagy írásban kizárólag a hivatalosan megnevezett csapatvezető tehet. Óvási díj 10.000 Ft, amit az óvással egy időben igazoltan be kell fizetni. Az óvással kapcsolatban a versenybíróóság saját hatáskörében azonnal dönt, amiről az értesítést az érdekelteknek postafordultával elküldi. Fellebbezni a Hajdú-Bihar megyei Sakkszövetség elnökségéhez lehet, a kézhezvételtől számított 5 munkanapon belül. Az Elnökség döntése végleges.

A nevezési lap és az erőssorrend ív nyomtatványa a kiírással együtt mellékelve!

A nem részletezett pontokra az MSSZ Sakkjáték versenyszabályzatának idevágó paragrafusai, az aktuális NB-s versenykiírás, illetve a Versenybíróóság határozatai az irányadók!

További információ: 06-30-550-6730-as (Szilágyi Tibor), 06-20-433-6029-es (Száva Miklós) telefonszámokon.

Debrecen, 2014. augusztus 4.